南京证券股份有限公司

关于控股子公司完成增资工商变更登记等手续的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2018年8月24日,南京证券股份有限公司(以下简称"公司"或"南京证 券")第二届董事会第十七次会议审议通过了《关于对南证期货有限责任公司增 资暨关联交易的议案》(南证期货有限责任公司已更名为"宁证期货有限责任公 司",详见公司于2018年10月31日在上海证券交易所网站披露的编号为"临 2018-017号"的《关于控股子公司更名的公告》,以下简称"宁证期货")。宁 证期货拟增加注册资本 14,203 万元,公司董事会同意公司与宁证期货另一股东 南京紫金投资集团有限责任公司(以下简称"紫金集团",为公司控股股东)按 照对宁证期货的现有出资比例认购宁证期货本次增资,其中公司认购 11,306 万 元,紫金集团认购 2.897 万元(详见公司于 2018 年 8 月 28 日在上海证券交易所 网站披露的编号为"临 2018-009 号"的《关于对南证期货有限责任公司增资暨 关联交易的公告》)。

宁证期货现已办理完毕本次增资的工商变更登记手续,领取了新的营业执 照,注册资本由 15.797 万元增至 30.000 万元,并换领了新的经营证券期货业务 许可证。

特此公告。

南京证券股份有限公司董事会 2018年12月22日